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بعد  دیجد یکیکولون باشد بار الکتر -21کولون و  +4. اگر بار هرکدام میباردار کاملا مشابه دار یدو کره رسانا
 از اتصال دو کره چقدر است؟

 

 کرد. جادیا یکیدر .... بار الکتر توانیروش القا م به .2

 

کولون  ۸از اجسام  یکی یکیمنتقل شود تا بار الکتر گریبه جسم د یاز جسم دیتعداد الکترون با چه .1
 شود؟

 

 چسبند؟یم یکیپلاست یاف به شانهخشک و ص یهامو چرا .3

 

 .دیالکتروسکوپ را شرح ده یعلامت بار رو نییتع روش .4

 

 گریکدیاز  یمتر  یسانت ۰۳که در فاصله  کروکولنیم ۱ ربراب کیدو بار ناهمنام هر  نیب یجاذبه یروین .5
 قرار دارند چقدر است؟

 

 ست؟یچ هاونیزیو تلو تورهایاز مان یجذب گرد و خاک در برخ علت .6

 

 

ار جسم ب کیکرد که  نییتع توانیکه بار آن معلوم است، به کمک آن چگونه م میدار یالکتروسکوپ .7
 دارد؟ یکیالکتر

 



 

م را جس کی یکینوع بار الکتر توانیکه بار آن معلوم است، به کمک آن چگونه م میدار یالکتروسکوپ .8
 کرد؟ نییتع

جسم  کی ییناراسانا ای ییرسانا توانیه مکه بار آن معلوم است، به کمک آن چگون میدار یالکتروسکوپ .9
 کرد؟ نییرا تع

 

 

دو ذره چند برابر  نیب یکولون یروین میاز ذرات را دو برابر و فاصله را نصف کن یکیفقط اندازه  اگر .21
 شود؟یم

 

 

 

سر چند نانو کولون  یبار مو شودیالکترون جابجا م ونیلیم ۱۳ با  یتقر میسر بمال یرا به مو یبادکنک اگر .22
 است؟

 

 

 

کولون  -۱آن برابر   یکیتا بار الکتر میندارد،چه تعداد الکترون بده یخالص یکیجسم که بار الکتر کی به .21
 شود؟

 

 

فعل و انفعال قبل و بعد از فعل و فعال با هم چه  کیشرکت کننده در  یجسم ها یکیبار الکتر مجموع .23
 دارند؟ چرا؟ یرابطه ا

 

 



 یدوازده سانت q2متر و فاصله تا بار  یشش سانت  q1بار قرار دارد. فاصله تا  q2و  q1دو بار  نیب  q بار .24
 ست؟یچ  q1مقدار و علامت  م،یریدر نظر بگ کروکولونیم ۴۲به مقدار  یمنف یرا بار   q2متر است. اگر 

 

 

کولون باشد اندازه و  ۲۳از کره ها  یکیکرده اند.اگر بار  دایکولون پ ۸معادل  یکره پس از اتصال بار  دو .25
 علامت بار کره دوم چقدر است؟

 

.بار هر کره پس از انتقال چند کولون باشندیکولون م ۱۴کولون و  ۲بار  یکره مشابه باردار دارا دو .26
 است؟ الکترونمقدار شامل چند  نیاست؟چند کولون بار منتقل شده؟ا

 

 .دیرا پرکن یخال یجاها .27
را با جسم  یجسم خنث کیتعداد .... با .... آن با هم برابر است. اگر  رای.... است. زیدر حالت عاد اتم .28

هر دو جسم  جهی.  در نتشودیمنتقل م گریاز جسم ها به جسم د یکی ی.... الکترون هامیمالش ده گرید
مثال  یاست. برا گریکدیمقدار بار آنها .... با  یول گریکدیها .... که نوع بار آن ی. به طور شوندی.... م
 .... به... منتقل یاز الکترونها یتعداد م،یزنیخشک خودمان را شانه م یموها یکیبا شانه پلاست یوقت
را به  یکیپلاست ی. حال اگر شانه کنندیم دای... پ یکی.... و موها بار الکتر یکیو شانه بار الکتر شودیم

 .............. . میبرق نما بدون بار تماس ده

 

 

 نینکند فاصله ب رییبارها تغ نیب یروین می. اگر بخواهمیبرابر کرد ۸را  گریاز بارها را دوبرابر و بار د یکی .29
 چند برابر شود؟ دیدو بار با

 

 

 جسم چند الکترون انتقال داده؟ نینانو کولون است. ا ۲۸ یجسم بار .11

 

 



 ؟است یا اتم خنثچر یحالت عاد در .12

 

 با مقدار بار... است یبار الکترون مساو مقدار .11
 آن .... است یکایکه  میده یم شیبار را با .... نما مقدار .13
 کند ؟چرا؟ یم دایپ یاز دست بدهد چه نوع بار  ای ردیالکترون بگ یجسم اگر .14

 

 

 دو جسم با بار ناهمنام.... است. نیب یرویدو جسم با بار همنام .... و ن نیب یروین .15

 

 

 دارد؟ یبستگ یبه چه عوامل کنندیکه دو جسم باردار به هم وارد م ییروین .16

 

 بار شامل چند الکترون است؟ کروکولونیم ۲٫۸ .17

 

 ؟در نظر بگیریم؛ بار هسته چند کولون است eالکترون را اگر بار  باشدیم ۰۳ یعنصر  یاتم عدد .18

 

 افتد؟یم ی.چه اتفاقمیوصل کرد نیبه زم ینازک میاست با س یبار منف یرا که دارا یپالکتروسکو کلاهک .19

 

 

. میداریکرده و بدون تماس با آن در کنارش نگه م کینزد یمثبت را به کلاهک الکتروسکوپ خنث بار .31
 بیحالت بار ورقه ها و کلاهک به ترت نیالکتروسکوپ باز شده است. در ا یهاورقه شودیملاحظه م

 ست؟یچ

 

 



 کیباردار را بدون تماس به کلاهک الکتروسکوپ نزد یلهیم کیبار مثبت است.  یدارا یالکتروسکوپ .32
 ؟ستیشوند. علت چ یآن باز تر م ی. ورقه هامیکن یم
 نکهیفرض ا با میکن یم کیالکتروسکوپ بار مثبت نزد کیرا به کلاهک  یبا بار منف یکیپلاست لهیم کی .31

 کم باشد انحراف ورقه الکتروسکوپ چگونه است؟ هلیبار الکتروسکوپ نسبت به م

 

 

 

باشد  یبار مثبت م یرا به کلاهک الکتروسکوپ که دارا ادیز یو با بار منف قیجسم رسانا با دسته عا کی .33
 . پس از جدا کردن جسم از کلاهک نوع بار موجود در الکتروسکوپ چگونه است؟میده یتماس م

 

 

الکتروسکوپ باردار  کیجسم الف را به کلاهک  یکنند. وقت یرا جذب م گریجسم الف و ب همد دو .34
. اگر جسم ب را به کلاهک همان شوندیم کیالکتروسکوپ به هم نزد یورقه ها میکن یم کینزد

 افتد؟یم شانیبرا یورقه ها چه اتفاق میکن کیالکتروسکوپ نزد

 

 

عث شود با کیکلاهک آن نزد اگر به یا لهی. به نظر شما چه وسمیدار اریدر اخت یالکتروسکوپ خنث کی .35
 ؟شودیالکتروسکوپ م یحرکت ورقه ها

 

به کلاهک  گریبار به کلاهک الکتروسکوپ الف و بار د کیاست  یکیبار الکتر یرا که دارا یا لهیم .36
ب از  یشده و ورقها کیالف به هم نزد یکه ورقه ها شودی. مشاهده ممیکن یم کیالکتروسکوپ ب نزد

 .دیکن سهیصورت بار الکتروسکوپ الف و ب را باهم مقا نیدر ا شوندیهم دور م

 

 

 تعادل ی. پس از برقرار میده یمثبت م یکیقرار دارد بار الکتر قیعا هیپا یکه رو یتوپر  یکره مس به .37
 شود؟ یم عیچگونه و کجا توز یکیبار الکتر یکیالکتر



. اگر فاصله کنندیوارد م گریکدیبه  fیرویقرار داشته و ن گریکدیاز  dبه فاصله  ینقطه ا یکیبار الکتر دو .38
 شود؟یم fآنها چند  نیب یکیالکتر یروین میاز بار ها را دو برابر کن یکیآنها را به نصف و مقدار  نیب

 

 

 شود؟ یآنها چند برابر م نیب یکیالکتر یروین میدو ذره باردار را چهار برابر کن نیفاصله ب هرگاه .39

 

 

ار . اگر مقدکنندیوارد م گریکدیبه  یوتنیسه ن یرویقرار دارند و ن گریکدیاز  یذره باردار در فاصله ا دو .41
 یروین میسوم کاهش ده کیآنها را به  نیرا دو برابر و فاصله ب گریبرابر و مقدار بار د ۰از بارها را  یکی

 شود؟ یم وتونیآنها چند ن نیب یکیالکتر

 

 

 نیرانند ا یرا م گریکدی f یرویقرار دارند و با ن گریکدیاز  dبه فاصله  یهم نوع و مساو یکیبار الکتر دو .42
 آنها نصف شود؟ نیب یکیالکتر یرویتا ن میقرار ده گریکدیاز  یدو بار را در چه فاصله ا

 

 

را در  یکولون کرویم ۴یدر چهار گوشه مربع قرار دارند. اگر بار منف کروکولونیم ۰مثبت  یبار نقطه ا چهار .41
 شود؟ یم وتونیوارد بر آن چند ن یروهاین ندیبرآ میمرکز مربع قرار ده

 

 

 لهیم .گلوله جذبمیکن یم کیاست نزد زانیآو یشمیکه از نخ ابر یکوچک یرا به گلوله چوب پنبه ا لهیم .43
 گفت؟ توانیو گلوله چه م لهیصورت در مورد باردار بودن م نیشود. در ا یم

 

 توانی. در مورد نوع بار الف، ب و ج چه مکندیالف جسم ب را جذب کرده و جسم ج را دفع م جسم .44
 گفت؟



 دیکن انیبار را ب یستگیپا قانون .45

 

 

 دیکولن را شرح ده قانون .46

 

 

 شود؟یچه م میکن کیآب نزد کهیرا به بار یشانه باردار  اگر .47

 

 

 ؟ستیالکتروسکوپ نشان داد که نوع بار ماده چ کیتوان با  یم چگونه .48

 

 

 ر؟یخ ایالکتروسکوپ نشان داد که جسم رسانا است  کیتوان با  یم چگونه .49

 

 

 القا کرد؟ یکره رسانا بار منف کیدر  توانیم چگونه .51

 

چند  لهیم نی.بار امیدهیالکترون م اردیلیم ۱۳متر  یسانت ۸به طول  قیعا لهیم کیمتر از  یهر سانت به .52
 کولون است؟

 

 

بار همنام  یدارا کیمتر که هر  یسانت ۲به شعاع  یگر یمتر و د یسانت ۴به شعاع  یکی یکره مس دو .51
چه  میوصل کن گریکدیبه  ینازک میقرار دارند.اگر دو کره را با رشته س قیعا یها هیپا یباشند رو یبرابر م
 افتد؟یم یاتفاق



 ؟دیبه آسمان را شرح ده نیرعد و برق از زم جادیا علت .53

 

 

 ؟دیرا شرح ده نیرعد و برق از آسمان به زم جادیا علت .54

 

 

 ؟ستیرعد و برق هوا به هوا چ علت .55

 

 

 

آن از  یشده و عقربه ها یکیبار الکتر یو دارا میاتماس داده یبا بار منف یالکتروسکوپ را با بادکنک کی .56
 عقربه ها از هم فاصله گرفتند؟ یهم فاصله گرفته اند چرا و بر اساس چه قانون

 

 میتماس داده و از هم جدا کن گریکدیقرار دارند. اگر دو کره را به  قیعا یهاهیپا یبر رو یکرو ایرسان دو .57
 شود؟یبار هر کدام پس از تماس چقدر م

 
 

 کیبعد از تماس مقدار بار هر  میو جدا کن میتماس ده گریکدیرا به  یفلز  یتوجه به شکل اگر کره ها با .58
 از کره ها چقدر است؟



 
طبق شکل متصل کرده و  یاستوانه فلز  کیها به داخل و خارج رسانه یبا نخ ها یگلوله فلز  چهار .59

واندوگراف  یکی. حال اگر استوانه را به دستگاه مولد بار الکترمیدهیقرار م قیعا هیپا یاستوانه را رو
 افتد؟یم یچه اتفاق یو خارج یداخل یگلوله ها یبرا میوصل کن

 
قرار دارد  قیعا هیپا یکه رو یباردار  یکره فلز  یکیسبک را به نخ خشک بسته و در نزد یفلز  گلوله .61

 دهد؟یم یچه رو میکن یم زانیآو

 

 
از  کی. پس از جدا کردن، بار هر میکنیتماس داده و جدا م گریکدیرا به  قیعا هیپا مقابل با یکره فلز  دو .62

 کره ها چقدر است؟



 
 از کره ها چه مقدار است؟ کیبار هر  میوصل کن گریکدیبه  میس کیشکل مقابل را با  یدو کره فلز  اگر .61

 


